

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 报网互动() 街拍() 一起聊吧() 昨日新闻排行榜()

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索() 转到() 链接()



警方曝光信用卡诈骗嫌疑人头像 网友告诫市民 勿马虎，勿贪财

9名男子发现他人将银行卡遗忘在银行ATM机里时，心生贪念，拿走了原本不属于自己的钱，触犯了法律，公安部门公布了嫌疑人的头像，悬赏征线索。本报6月17日第5版刊发了《9名信用卡诈骗嫌疑人头像曝光 市民提供有效线索 警方悬赏5000元拿了别人的钱，你睡得安心吗？》一文后，引起网友的热议，他们认为君子爱财应取之有道，不是自己的钱就不该拿，而市民在取钱时也应提高意识，专点，不能老是做“马大哈”。

网友“废墟”：看这9人都蛮人样的，怎么面对别人的钱就忍不住心生贪念呢？面对别人卡里的钱，自己忍不住诱惑去拿了，这跟偷没啥区别。他们在心生贪念时，就该明白伸手后的后果，但他们还是伸手了。这个世界从来不会有天降横财的不劳而获之事，只要心存贪念，就不会干傻事，也不会带来牢狱之灾。

网友“飞来飞去”：我觉得相关部门应该再加强法律知识的普及。我相信在这些嫌疑人中肯定有很多人认为“捡”走遗忘在ATM机上银行卡里的钱，与捡到掉在地上的钱是一道理，都属于无主之物。若是被失主找到了，最多归还就是了。而且他们可能认为自己的这种行为最多是受道德谴责，不会被追究刑事责任。我也相信，如果他们知道这是犯法的，可能就不会伸手去拿不该拿的钱了。

网友“风发图强”：这些都是空谈，既然未能控制住自己的贪念，

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)
晒晒您拍的图片

摩托车撞墙“头破血流”



胡炯摄于上望街道新桥头村菜市场边

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明（200字以内）、作者姓名、联系电话。电子邮箱：rarbj@126.com（请注明“网事·街拍”）；报网论坛酷图贴吧（bbs.rarb.cn）。

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧
有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

长途车进服务区临时休息 两乘客竟“失踪”一小时

熊猫格格：前段时间去杭州出差，车子在高速服务区里竟然浪费了近一个小时。

记者：怎么了？车子抛锚了？

熊猫格格：抛锚也就认了，偏偏是“人为”的。从杭州回来的车上，途经天台时已经是下午17时许了。司机在服务区停车，让我们吃饭、休息20分钟。于是我们就散开了。15分钟后，乘客陆续回到车上。20分钟后，司

机开始点人数，却少了两个人。因没有这两位乘客的联系方式，大家只能坐在位置上干等。5分钟、10分钟、半个小时过去了，他们还没回来。车上的乘客都急着赶回家，且这班车当晚还要回到杭州，于是大家都骂开了。

记者：不会吧，他俩到底去哪里了？

熊猫格格：大约过了一个小时，那两个年轻人背着包，有说有笑地回来了。等他们一上车，司机就骂开了，车上的乘客也指指点点。谁知这两人还挺不以为然地说：“不就是等几分钟么，用得着这么大惊小怪？”一句话把整车的人都气晕了。

记者：这两个年轻人也太没时间观念了，不晓得为别人考虑，若别人有急事，这么干等一个小时，还不急坏了。

（项颖）

凭外地“老人证”乘瑞安公交车要免费 几位杭州老人难倒公交车司机

逃之夭夭：前几天坐公交车，目睹了好笑的一幕。

记者：什么事？

逃之夭夭：我在水产城站上了一辆公交车，后来又上来几位操外地口音的老人。他们朝司机晃了晃手中的证件，说有“老人证”，就直接走向座位。司机愣了一下，说老人坐车要么投币，要么刷“老人卡”，不能凭“老人

证”免费。那几位老人不高兴了，说：“你们瑞安的老人在杭州坐公交车，凭‘老人证’就可以免费乘坐，为啥我们在瑞安就行不行？”

记者：有这样的事吗？

逃之夭夭：不知道啊，车上的乘客七嘴八舌，有的说，应该免票；有的说，杭州的规定对瑞安不起作用；有的说，瑞安的老

人乘公交车有专门的公交IC卡……那几位外地老人坚持不投币，司机左右为难，后来说算了算了，也就几块钱。

记者：哈哈。建议公交公司了解一下“老人证”的相关规定和我市的相关政策，如果司机再碰到类似的事，就能好好向外地乘客解释了。毕竟公交车也是展示城市形象的一个窗口。

（管舒勤）

钥匙打不开门，以为家里遭贼了 原是扫把在捣鬼

映日荷花：中午回家，钥匙却开不了门，以为屋里有小偷，吓死了。

记者：怎么啦？

映日荷花：我们家除了防盗门外，还有一扇木门。下班回来，打开了防盗门，再开木门时，钥匙插在锁眼里怎么也转不动，又不敢太用力，怕钥匙拧断了，拔又拔不出来。早上锁门还好好的，现在怎么开不开了？

记者：屋里有人？门被反锁了？

映日荷花：我爸中午有应酬，不回来，家里没其他人。我越想越害怕，该不会是遭贼了吧？

记者：你报警了？

映日荷花：没有。我们家住七楼，小偷胆子再大，也不至于光天化日下攀爬入室吧。

记者：那你怎么办？

映日荷花：赶紧打电话叫我爸回来。在门口踱了半个小时，心里越想越发毛。我爸总算回来了，好不容易拔出我的钥匙，用他的钥匙也开不了。没办法，只能找开锁匠了。

记者：锁匠来开门了？

映日荷花：嗨，一边翻电话本，找锁匠的电话；一边继续用钥匙开锁。也不知怎的，“咔”的一声，居然

转动了！那个惊喜啊。打开门进屋一看，才恍然大悟，为什么之前钥匙转不动了。

记者：为什么？

映日荷花：木门上有个反锁的旋钮，人在屋内，转两下，就把门反锁了。出门时用钥匙反锁、开锁。平时，扫把上拴根绳子，就挂在门后这个旋钮上。不知怎么回事，扫把头正好顶住旋钮，在门外用钥匙开锁，当然就转不动了。所以进屋后的第一件事就赶紧把扫把挪个地方。

记者：还好，虚惊一场。

（管舒勤）

交警来电，称我的车子挡了道 原是朋友的恶作剧

水晶小猪猪：前几天，我在市区虹桥路逛街，正在一家服装店试衣服时，居然接到交警队的电话。电话那头称我的车子停在路中间，挡着别人的道，让我立即过去将车子开走。

记者：哈哈，这是被挡道的车主报警了。

水晶小猪猪：我很纳闷，我的车子停在停车位里，不可能会挡着人家的道啊。可是交警部门打来的电话总没假。为了搞清楚，我连衣服都不脱，急忙跑到我停车的地方

查看。

记者：是挡了别人的道了吗？

水晶小猪猪：没有呢，当我过去时，车子还好好地停在那里，我看了看周围也没发现挡着谁的车子。正在我为此感到奇怪的时候，一个朋友居然“冒”出来，一个劲地笑。这时，我才恍然大悟，原来是我朋友恶作剧，报假警。朋友说看到我的车子，猜想我应该就在附近，为了让我及时出现，他就用了这一招。

记者：报假警可不行，这个做

法也太不厚道了。

水晶小猪猪：可不是。当时我很生气，跟朋友说：“要找我，打电话就行了，报假警要是被发现会受到处罚的。”这个“游戏”一点都不好玩，朋友看到我生气了，也就承认了错误，说以后再也不这样了。

记者：是啊，报警电话可不能乱打，说不定还会落个“妨碍公务罪”，要让你朋友以后多注意呢！

（陈绵绵）